
評価 5 4 3 2 1 無
評価
平均

人数 6 6 2 1 4.3

評価 5 4 3 2 1 無
評価
平均

人数 7 5 2 1 4.4

評価 5 4 3 2 1 無
評価
平均

人数 4 2 2 7 4.3

評価 5 4 3 2 1 無
評価
平均

人数 7 7 1 4.4

評価 5 4 3 2 1 無
評価
平均

人数 9 6 4.6

評価 5 4 3 2 1 無
評価
平均

人数 9 2 3 4.4

評価 5 4 3 2 1 無
評価
平均

人数 13 1 1 4.9

参観者　　保護者11名、中学校１名、学校評議員・学校関係者評価委員２名、その他３名、合計17名
　　　　　曜日別来校者29日（水）４名、30日（木）10名、31日（金）２名

（アンケート提出保護者10名、中学校1名、学校評議員・学校関係者評価委員２名、所属無記入２名、合計15
名）

令和６年度第１回授業公開　アンケート集計結果

　　あてはまるものを○で囲んでください。　　　　　

　５…よくあてはまる　４…ややあてはまる　３…どちらともいえない　２…あまりあてはまらない　１…全くあてはまらない

日　時　　令和６年５月29日（水）～31日（金）

　②　基礎基本が身に付く授業でしたか。

　③　技術（専門知識）が身に付く実習でしたか。(実習のみ)

　④　生徒は授業や実習に真剣に取り組むことができていましたか。

　⑤　生徒の服装はきちんとしていましたか。　

３月に中学校を卒業した生徒の様子を見させていただきました。楽しそうに学習している様子が見られてよ
かったです。ありがとうございました。

　①　授業は分かりやすく工夫されていましたか。

　⑥　生徒はよくあいさつができていましたか。

　⑦　校内は気持ちよく学習できる環境になっていましたか。　

　⑧　その他お気付きになられた事や御感想がありましたら、御記入ください。


